
župane in občinske odbornike, županski tečaji se v 
Sloveniji vršijo že od leta 1910, Tedaj je na pobudo 
cKmetske županske zveze« krajnski deželni odbor (M 
je bil v rokah SLS) začel prirejati po vsem Kranjskem 
županske tečaje. Na tečajih so predavali deželni urad
niki, stroški so se krili iz deželnih sredstev. 

Županske tečaje je deželni odbor prirejal prav do 
izbruha vojne in s tem izvršil za izboljšanje občinske 
uprave in olajšave poslovanje županov izredno zasluž
no delo. Vojna je prekoristnim županskim tečajem na
pravila konec, Pred 3 leti, leta 1921 pa se je bivša 
«Kmetska županska zveza« poživila in preosnovala v 
»Župansko zvezo za Slovenijo«. Prenovljena Županska 
zveza se je takoj z vso vnemo lotila predvsem prirejan
ja županskih tečajev, a sedaj ne več samo na Kranj
skem, ampak po vsej Sloveniji! Prvi županski tečaj po 
vojni se je vršil v Celju leta 1921. Našim županom in 
občinskim možem je ta tečaj še v najlepšem spominu* 
Leta 1922 so se vršili županski tečaji v Mariboru, Raj
henburgu, Konjicah in Slovenjgradcu. Lansko leto pa 
je volilni boj preprečil toliko potrebne županske tečaje. 

Letos se vse nedelje meseca marca in pa na praznih 
Marijinega oznanjenja vršijo po Štajerskem in v Prek
murju županski tečaji in sicer: 

I. 2. marca ob 10. uri dopoldne v Mariboru (Lekar
niška ulica 6) za celo okrajno glavarstvo Maribor (sod
ni okraji: Maribor, Sv. Lenart, Slov. Bistrica); 

II. 9. marca ob 10. uri dopoldne v Ptuju (minoritski 
samostan) za okrajno glavarstvo Ptuj (sodni okra) 
Ptuj in Ormož); 

III. 16. marca ob 9. uri v Celju (hotel Beli voL 
vrtna dvorana) za okrajno glavarstvo Celje (sodni 
okraj Celje, Laško, Šmarje, Vransko in Gornjigrad) ter 
sodna okraja Rogatec in Šoštanj; 

IV. 23. marca ob 11. uri v Ljutomeru (okrajna po
posojilnica) za okrajno glavarstvo Ljutomer, (sodna' 
okraja Ljutomer in Gor. Radgona); 

V. 25. marca ob 9. uri v Murski Soboti (prostori se 
še določijo) za Prekmurje. 

VI. 30. marca ob 9. uri v Kozjem (okrajna hranil
nica) za sodni okraj Kozje; 

Predavajo gg. uradniki iz Maribora, o vojaških za
devah pa gospod major Jurkovič. 

Župani in občinski odborniki! 
Vsi polnoštevilno na županske tečaje! Bo v korist 

Vam in občinam, ki so Vam izročene v upravol 

Tekom meseca marca priredi Žunanska zveza za 
Slovenijo na Štajerskem in v Prekmurju 6 tečajev za 

Županski teč-ji. 


